
Brøndby, den 24. juni 2021

REFERAT AF ORDIN/ER GENERALFORSAMUNG I BRØNDBY FJERNVARME

Afholdt i Brondbyhallen, Brøndby stadion 10, VIP-lounge, 1. sal, 2605 Brøndby kl. 19.00.

Formanden bød velkommen til den 54. ordinære generalforsamling i Brøndby Fjernvarme.
Generalforsamlingen var oprindeligt planlagt til den 22. april 2021 men blev udsat pga. COVID-lO.

1. Valg af dirigent

Selskabets advokat, Kurt Helles Bardeleben, blev foreslået som dirigent - og valgt.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt og rettidigt varslet og indkaldt, og
forsamlingen var dermed beslutningsdygtig.

2. Aflæggelse ar beretning

Velkomst

Beretningen blev aflagt som følger:

Velkommen til vores 54. ordinære generalforsamling. En særlig velkomst til nye andelshavere, der
er kommet til siden sidste generalforsamling.

Vi har vores faste dagsorden, og kan oplyse, at der ikke er noget til behandling under pkt. 4 i
dagsordenen, men at der er indkommet et forslag til pkt. 5 i dagsordenen fra afdelingsformanden
i afd. 606, Brøndby Boligselskab, Michael Buch-Barnes.

Indledning

Bestyrelsen gav en kort orientering omkring COVID-ig-forlobet på værket.

De af vore administrative medarbejdere, der har haft mulighed for det, har arbejdet hjemmefra.
Nogen har været inde på Værket i forbindelse med månedskorsler, og andre har arbejdet
hjemmefra i hele perioden. Ingen blandt medarbejderne har været ramt af COVID-lO. For
bestyrelsens vedkommende har nogle møder kunne afholdes fysisk, i andre tilfælde er møderne
afholdt via Microsoft Teams, hvilket har været et udmærket alternativ.

Et enkelt møde i december blev afholdt fysisk for bestyrelsen og rådgiverne fra COWI, da
bestyrelsen skulle have godkendt et oplæg til DFF-EDB i forbindelse med opstart af test vedrørende
det nye tarifsystem.

Der skal lyde en stor tak til medarbejderne for deres indsats under de vanskelige forhold i årets
løb.

Orientering

Prisharmoniseringen og de deftilhørende nye tariffer blev nævnt på sidste generalforsamling. Dette
projektet er fortsat i hele 2020. I december måned besluttede bestyrelsen, at de fremkomne data
skulle sendes til DFF-EDB, så en test kunne startes op.

Denne test blev startet op medio februar 2021 og pågår fortsat.



Den nye varmeleveringsaftale mellem VERS og distributionsselskaberne er blevet fremsendt til
distributionsselskaberne i december måned for underskrift. Deadline er første kvartal af 2021,
hvorefter aftalen vil være gældende fra den 1. januar 2021.

I forbindelse med at hackerangreb bliver mere og mere udbredt har Dansk Fjernvarme i samarbejde
med Energinet og Dansk Energi, der dækker fjernvarme, gas og el, etableret EnergiCERT (Computer
Emergency Response Team) med egen bestyrelse, som primært skal højne cybersikkerheden.

De tre selskaber ejer 1/3 hver med et årligt budget på 12 mio. kr. Det er frivilligt at være med,
men Dansk Fjernvarme opfordrer sine medlemmer til at være med, hvilket for Brøndby Fjernvarmes
vedkommende vil andrage 16.000 kr. om året, da de tilhører gruppe II. Bestyrelsen har besluttet
at indgå i dette samarbejde.

Priserne er i dag lidt lavere end for 12 måneder siden for både standardlejligheder på 75 m2 og
standardparcelhuse på 130 m2.

Sammenlignet med de andre fjernvarmeværker under VERS er Brøndby Fjernvarme fortsat i den
billigste tredjedel ud at de i alt 17 værker.

Der er fortsat udarbejdet selvstændige varmeregnskaber for Ragnesminde, Brøndbylund og
Glostrup forsyningsområder.

Formanden gik nu over til at orientere om aktiviteterne i de enkelte afdelinger:

Centralerne

På vores 5 centraler har vi fået installeret ABA anlæg (automatisk brand alarmeringssystem), AIA
anlæg (automatisk indbmds alarmeringssystem) og ADK (automatisk dør kontrol).

ABA er koblet op på Hovedstadens Beredskab. Det betyder, at ved brandalarm kommer
brandvæsenet øjeblikkeligt, og ved fejl på systemet kontakter Beredskabet os via telefon.

AIA er koblet op på Securitas vagtcentral. Ved alarm inden for normal arbejdstid ringer de og giver
besked, og vi følger selv op på årsagen. Ved alarm uden for normal arbejdstid sender Securitas en
vægter, som tager sig at sagen.

ADK er elektroniske låse, som betjenes med en Prox. Rettigheder og hændelseslog styres af AIA
system.

I de 2 Boostere er der sat overvågning på luger og røgdetektor ved eltavler. Alarm fra begge dele
går til vagthavende hos Brøndby Fjernvarme.

Brøndby Fjernvarme har foretaget flere tilslutninger til fjernvarmenettet og projekter er afsluttet.
Nye projekter er nu igangsat.

Led ni ngsafdel ingen

Mufferenovering

Vi har i Brøndbystrand mufferenoveret i Tingstedparken 2-60, de lige numre i Dyringparken, og vi
har desuden mufferenoveret på Ulf Jarls Vej i Brøndbyvester.

Mufferenoveringen er meget vigtig for at sikre en høj forsyningssikkerhed.



Alarm fejl

Vi har i regnskabsåret 2020 rettet 23 alarm fejl.

Nyt Boligområde i området Kirkebjerg Parkvej

Vi er i gang med at etablere nye forsyningsledninger i området omkring Kirkebjerg Parkvej og
Kirkebjerg Sopark, hvor en del af området overgår fra industri- til boligomrde.

Flere nye forbrugere

Vi har fået udført stik til 3 nye forbrugere.

Vores Forbrugere

Nk vi vedligeholder fjernvarmeledningerne, kræver det altid en del gravearbejde,

Det er arbejde der er vigtigt for at opretholde en sikker forsyning, og i den forbindelse mcder vi altid
stor forståelse fra vores forbrugere.

Droneflyvning

I 2020 har vi fået udført droneflyvning med termisk kamera i store områder i Brøndbyvester,
Brøndbyøster og Brøndby Strand for at finde eventuelle utætheder eller ødelagt isolering.

Resultatet var meget positivt, da vi kun fandt en mindre fejl i Brøndby Strand. Denne fejl er udbedret.

Ved regnskabets afslutning havde Brøndby Fjernvarme 3.676 andelshavere med selvstændig
installation. Dette er en forøgelse p 3 kunder i 2020.

Tegnestuen

Det har været et k med travlhed, dels p grund af COVID-19 og deraf en hel del henvendelser,
samt p grund at udbygningen at Kirkebjerg Parkvej området.

Tegnestuen har beskæftiget sig med:

• Tilbud til nye forbrugere.

• Indtegning at nye hoved- og stikledninger.

• Registrering og rettelser i LER (ledningsregistreringssystem).

• Fremsendelser/udprintning af tegninger til diverse projekter.

• Tilretning af eksisterende tegninger eftermufferenoveringer.

• Gennemgang af BBR-oplysninger (m2 opmlinger/fastafgift).

• Deltagelse i arbejdsgruppe vedr. prisharmonisering.

• En medarbejder har arbejdet hjemmefra og en anden har været p kontoret.



Må lerafdel ingen

Året i målerafdelingen er gået med de sædvanlige arbejdsopgaver, såsom afkolingsproblemer hos
forbrugerne, og råd og vejledning om dette. Forbrugskontroller, opsyn med renovering at
ejendomme og varmecentraler, samt syn at udskiftninger at varmeanlæg og nye tilslutninger.

Ekstraordinært har målerafdelingen brugt rigtig meget tid på at hjemhente og registrere
anlægsdata hos de større forbrugere, til brug for tarifgruppens arbejde med prisharmonisering.

Serviceabonnement:

Det er ikke ret mange at erhvervsejendomme o. lign, der har benyttet sig at den nye mulighed for
at tegne et serviceabonnement via Brøndby Fjernvarme, som småtorbrugerene har haft det i mange
år. Der skal dog også først foretages en screening at varmeanlægget for at se, om det er egnet til
at indgå i serviceordningen. Vi orienterer løbende vores forbrugere om denne nye mulighed for
service at varmeanlægget.

Rad/oa flæsning:

Vi mangler kun et par hundrede målere, for at være færdige med oprettelsen at vores radionetværk
i Kamstrups atlæsningsprogram READY, så aflæsningerne at målerne kan foretages automatisk fra
kontoret. Det er en omstændelig proces, og vi er også nødt til at skulle optimere målerne flere
steder med en ekstra lille antenne, for at kunne modtage signalerne bedre. Alternativt skal nogle
målere skiftes. Det håber vi at forbrugerne har forståelse for.

Grundet Corona-situationen afventer vi dog besøgene hos de sidste småforbrugere.

Energibesparelser:

Sparemålet for kalenderåret 2020 på 9.172.534 Kwh er nået og indberettet.

Firmaet EnergySolution har varetaget vores forpligtigelse om hjemtagning, registrering og
kvalitetssikring at vores pålagte energibesparelser.

Energispareordningen i dens nuværende form er afsluttet med udgangen at 2020, og er erstattet
at en ny puljeordning der administreres at Energistyrelsen. Henvisning til den nye energi
spareordning fremgår at Brøndby Fjernvarmes hjemmeside.

Administration/økonomi

Administrationen får stadig flere opgaver på grund at nye Iovkrav, hvilket blandt andet indebar
følgende områder:

• 2018, Afskaffelse at tilslutnings- og forblivelsespligt

• 2019 Lov om omlægning at regnskabsåret til kalender år, Dette havde Brøndby Fjernvarme
dog allerede gjort i 2017.

• 2018/2019, Databeskyttelsesforordningen (GDPR).

I år 2020 har der dog også været nye opgaver for administrationen:



COVID-19:

I foråret blev vi ramt af COVID-19 - Vi stod i en ny situation — hvor det skulle beslutte om, der
skulle arbejdes fra kontoret eller hjemmefra, samt hvordan bestyrelsesmøder og generalforsamling
skulle afholdes. Vi skulle sikre os, at alle myndighedskrav fortsat blev overholdt — herunder
indberetning til skat, krav vedr, udarbejdelse af regnskab m.m.

Administrationen havde i 2019 implementeret Microsoft Office 365, som viste sig at være et godt
redskab i forhold til at arbejde hjemmefra. Der kunne nemt kobles op hjemmefra og moderne kunne
afholdes via Teams.

Vi var i tæt dialog med Dansk Fjernvarme om, hvordan vi skulle forholde os til de nye udfordringer.

I forhold til generalforsamlingen skulle der undersøges et alternativ til en fysisk generalforsamling.

Bestyrelsen valgte at udsætte generalforsamling, som var planlagt til afholdelse d. 23. april 2020.
Andelshaverne blev informeret i folkebladet og elektronisk.

Ny ferie/cv:

Fra den 1. september 2020 trådte en ny ferielov i kraft. Denne har særlig betydning for den måde,
man som lønmodtager optjener og afholder ferie på, og det kommer personer, der er nye på
arbejdsmarkedet, til gode.

Der er udarbejdet notat til den nye ferielov i personalehåndbogen.

GDPR Persondata:

Opfølgning på databehandleraftaler.

E-boks:

1juni blev det muligt for vores forbrugere at modtage opkrævning og breve via E-boks. E-boks er
et rigtigt godt alternativ til at sende breve på papir, fordi det sparer Brøndby Fjernvarme for en
omkostningstung papirproces og samtidig er kommunikationen digitalt til gavn for forbrugerne.

Takstgruppe:

Der er deltaget i arbejdsgruppen, som skal udarbejde et oplæg til bestyrelsen for at modernisere
og harmonisere tarifferne i Brøndby Fjernvarme indenfor det kommende år.

Administrationen har til arbejdsgruppen udarbejdet tjekliste til opgaver, der skal behandles ved
implementedng, kontrol af COWIs beregninger og udkast til tarifbeskrivelse.

Varmekcbsaftale:

Udkast til opfolgende spørgsmål til varmekøbsaftalen gældende fra 2021 med vores
varmeleverandor VEKS.



Fakturabekendtgore/se:

I november blev vi bekendt med at der var kommet en ny fakturabekendtgørelse gældende fra
oktober. Vores software leverandør DFF-EDB gik strakt i gang med at udviklende en opdatering til
programmet som kunne opfylde de nye krav, der blandt andet indebærer:

• Oplysninger om brændselssammensætning, og andelen at vedvarende energi.

• Sammenligning at slutbrugerens aktuelle energiforbrug med forbruget i samme periode året
før. Grafisk fremstillet og korrigeret for graddage.

• Kontaktoplysninger på myndigheder og websteder, hvorfra man kan hente oplysninger om
fjernvarme, energiforbrug, energiforbedringer og klageinstanser.

• Sammenligning af varmeforbrug med en gennemsnitlig slutbruger i samme brugerkategori.

Opdatering blev frigivet en uge før juleferien. Det viste sig at være en af de tunge opgaver, dels at
få opdateret BAR og opdelingen af forbrugerne i samme brugerkategori. De fem områder i Brøndby
herunder Ragnesminde, Glostrup, Brondbylund og Priorparken skulle behandles forskelligt. VEKS
hjalp os med oplysningen om brændselssammensætning i forhold til gældende lovgivning.

Alle disse opgaver skal der findes tid til ind imellem de faste opgaver som administration ellers skal
løse, som ligeledes omfatter kundebetjening, herunder opkrævninger, registrering at varmeforbrug,
â conto betalinger, bogholderi, flytninger, kontakt til myndighed, bank og bestyrelse. Vedligehold af
hjemmeside, e-forsyning m.m.

I 2021 vil der fortsat være fokus på implementering af nye taritfer herunder konsekvensberegning
at de nye priser, tilretning at leveringsbestemmelser, sammenlægning at områderne, fly kontoplan,
udarbejdelse af informationsmateriale til fDrbrugerne m.m.

Fremtiden

Som det tidligere blev nævnt, vil bestyrelsen fortsat have fokus på arbejdet omkring udvikling at
nye tariffer (prisharmonisering).

Desværre er projektet blevet forsinket. I forbindelse med flere og flere testkorsler har det vist sig,
at især for stortorbrugerne (boligselskaber, institutioner og industri) kan der forekomme store
afvigelser fra nuværende tariffer til de nye tariffer. Det er afvigelser der skal findes en løsning på,
inden nye tariffer kan præsenteres og implementeres.

Derfor må det allerede på nuværende tidspunkt meldes ud, at en implementering som tørst meddelt
1.1.2022 med stor sandsynlighed vil blive forsinket i et år til 1.1.2023.

Vi vil følge udviklingen i VEKS, da den vil være med til at påvirke vore priser, og som nævnt på
både sidste generalforsamling og i denne beretning, vil der blive indgået en ny varmeleveringsaftale
mellem VEKS og distributionsselskaberne, men da der fortsat mangler underskrift fra 3 øvrige
distributionsselskaber, vil aftalen forst træde i kraft med virkning pr. 1. januar 2022.

Brøndby Fjernvarme har opfordret Brøndby Kommune til at få udarbejdet en ny og mere
tidssvarende varme- og energiplan. Den nuværende er fra 2012. Det har medført, at Brøndby
Kommunes miljøatdeling har udarbejdet en indstilling, der har været fremlagt for Teknik- og
Miljøudvalget, økonomiudvalget og Kommunalbestyrelsen. En godkendelse af denne den 14. april
2021 har medført en henvendelse til Brøndby Fjernvarme for udarbejdelse af projektforslag for



områderne Vesterled, Brøndby Strand syd for jernbanen og området omkring ørnebjergvej
(Glostrup Kommune). Det er primært parcelhusområder med godt 2000 parceller i alt.

Glostrup Forsyning og Brøndby Fjernvarme har indgået en aftale om, at Glostrup Forsyning dækker
Brøndby (Vibehoims Erhvervsområde) nord for jernbanen og Brøndby Fjernvarme tager sig af bl.a.
ørnebjergvej området syd for jernbanen.

Vores rådgiver COWI påregner at skulle bruge et par måneder til udarbejdelse af disse
projektforslag, hvorefter de så skal i høring og behandles endnu engang i Kommunalbestyrelsen.

Planen er at alle tre projektforslag bliver færdigbehandlet i indeværende år.

Til slut skal der lyde en tak til medarbejderne for en rigtig god og engageret indsats og tak til
forretningsudvalget og bestyrelsen for et særdeles godt samarbejde under lidt specielle forhold.

Bestyrelsen vil hermed overgive såvel den skriftlige som den mundtlige beretning til
generalforsamlingens behandling.

Dirigenten fik herefter ordet og spurgte ud i salen, om der var nogle spørgsmål eller kommentarer.

Palle Møgelberg fra salen konstaterede, at der tales meget om de nye tariffer og at arbejdet
vedrørende dette virker enormt, samt at tarifsystemet også var det primære emne på den
forhenværende generalforsamling. Han beder derfor om en redegørelse for, hvad der er i vejen
med det gamle tarifsystem, samt hvad det nye system indebærer i store træk. (Spørgsmål 1)

Dirigenten spørger herefter om der er andre spørgsmål fra salen inden bestyrelsesformanden gives
ordet. Palle Møgelberg har endnu et spørgsmål, der vedrører tvangstilslutning efter den nye plan.
Spørger undrer sig over, hvorfor den nye plan igen baseres på frivillig tilslutning i det nye områder.
(Spørgsmål 2)

Dirigenten tog ordet igen og opsummerede spørgsmålene fra Palle Møgelberg. Formanden fik
herefter ordet.

Svar på spørgsmål i vedrørende det nye tarifsystem:

Formanden berettede om, at oplysninger fra de enkelte installationer for så vidt angår
parcelhusområderne, ser meget rimelige ud. Når man derimod kigger på oplysninger fra industrien,
institutioner og boligselskaber svarer de indhentede oplysninger ikke til de priser der er gældende
i dag med det nuværende tarifsystem. Hvis man blot igangsatte det nye tarifsystem, ville det
medføre, at disses priser ville stige uforholdsmæssigt meget, hvilket ikke ville være retfærdigt eller
korrekt at gøre. Indtil der er fundet en løsning, og indtil de rigtige data er på plads udskydes det
nye tarifsystem.

Der er tale om en væsentlig ændring for tarifsystemet, idet man i øjeblikket beregner priser pr.
kubikmeter rumfang. Ved indførelsen af det nye tarifsystem skal dette ændres til, at prisen
beregnes på baggrund af effekten.

Palle Møgelberg havde et opfølgende spørgsmål. Dette spørgsmål vedrørte beregningsgrundlaget,
samt hvilke ændringer det ville medføre at gå fra det gamle til det nye system.

Formanden overlader ordet til driftsleder Erik Skalka, der herefter forklarede at der var forskelle
fra parcelhuse til industrien, idet parcelhusene blev opdelt i forskellige grupper afhængig af antallet
af BBR-kvadratmeter. I industrien forekommer der nogle problemer, ved de virksomheder, hvor



der eksempelvis er placeret dobbeltanlæg, idet kunder ville skulle betale dobbelt efter det nye
tarifsystem, som følge af, at de har to eller flere anlæg stående trods disse ikke er aktive. Dette er
imidlertid ikke rimeligt, og der skal findes en løsning på dette problem.

For så vidt angår parcelhusene opdeles disse i fire kategorier, hvor grundlaget beregnes på
baggrund af det opvarmede antal DBR-kvadratmeter.

Palle Møgelberg bekræftede, at der var svaret tilstrækkeligt på spørgsmålet, hvorefter dirigenten
fik ordet igen.

Der kom endnu et spørgsmål fra salen, hvorefter Michael Buch-Barnes forklarede, at han havde
meget svært ved at forstå alle fagtermerne samt problemstillingen i sin helhed. Han efterspurgte
derfor, om bestyrelsen kunne udarbejde en case, der kunne gøre emnet lettere forståeligt for
lægmænd og alle de andelshavere, der ikke har den fornødne tekniske viden og baggrund for at
kunne forstå de fagtekniske termer,

Dirigenten gav herefter bestyrelsesformanden ordet. Formanden bekræftede, at bestyrelsen gerne
ville udarbejde en sådan casebeskrivelse, men at bestyrelsen også selv til tider havde svært ved at
forstå alle de tekniske elementer, hvorfor de ikke på nuværende tidspunkt var helt i stand til at
lave en sådan case. Så snart de ville være i stand til dette, lovede formanden dog, at en sådan
case ville blive udarbejdet og udsendt til alle forbrugerne.

Formanden gik herefter videre til spørgsmål 2, der vedrørte tilslutningspligt og forblivelsespligt i de
nye parcelhusområder. Formanden bekræftede at tilslutnings- og forblivelsespligten er væk i de
nye områder. Brøndby Fjernvarme fik en henvendelse fra Brøndby Kommune som følge at ny
lovgivning, hvorefter al naturgas og oliefyr skal være afviklet inden 2030. Idet oliefyr og naturgas
skal afvikles, skal der findes et alternativ.

Varmepumper er imidlertid ikke et realistisk alternativ til førnævnte varmekilder, idet de støjer og
er dyre. Kommunen vil derfor gerne have implementeret fjernvarme i de tre områder, blandt andet
som folge af deres miljoplaner. Brøndby Fjernvarme tilslutter sig dette, og lægger stor vægt på, at
der både skal være en fornuftig samfunds- og selskabsøkonomi i tiltaget, da ellers ikke skal
implementeres.

Dirigenten fik efterfølgende ordet og spurgte ud i salen, om der var flere spørgsmål eller
kommentarer. Dette var ikke tilfældet, hvorfor der kunne fortsættes til gennemgangen at
regnskabet for 2020.

3. Aflæggelse af regnskab

Regnskabet, som var udsendt på forhånd, blev gennemgået af selskabets revisor, Mogens Michael
Henriksen, fra Deloitte.

Revisoren bemærkede bl.a., at resultatopgørelsen mindede meget om det forgange år, og at der
ikke var mange afvigelser. Der var derudover ingen feil eller mangler, og regnskabet kunne derfor
godkendes af revisoren med en blank revisionspåtegning.

Revisor gennemgik specifikt noterne til regnskabet, herunder fald og stigninger i de enkelte poster,
og regnskabet blev herefter stillet til godkendelse på generalforsamlingen — og godkendt.

4. Behandling at bestyrelsens forslag

Intet til behandling.



5. Indkomne forslag.

Dirigenten oplyste, at der var kommet et forslag fra afdelingsbestyrelsen, Michael Buch-Barnes i
afd. 606, Brøndby Boligselskab.

Dirigenten læste forslag nr. i op for forsamlingen:

Forslag 1:

At bestyrelsen pålægges at udarbejde forslag til vedtægtsændringer i forbindelse med valg af
formand til næste generalforsamling 2022 med fordele og ulemper.”

Dirigenten opfordrede forslagsstiller til at begrunde forslaget. Forslagsstiller oplyste, at forslaget
var stillet, fordi der det er vigtigt, at generalforsamlingen, som er den øverste myndighed, får
mulighed for at tage stilling til en vedtægtsændring, i forhold til formandsvalget. Forslagsstilleren
argumenterede ligeledes for, at det ville være en god demokratisk måde at gribe tingene an på
Forslagsstilleren havde derudover ikke yderligere kommentarer.

Bestyrelsen havde forud for generalforsamlingen afholdt et ekstraordinært bestyrelsesmøde, hvor
forslaget blev gennemgået. Formanden fik herefter ordet, og gennemgik bestyrelsesbeslutningen.

Forslaget blev drøftet, og bestyrelsen kom i enighed frem til, at man ved næste ordinære
generalforsamling i 2022 vil belyse fordele og ulemper. At referatet fra det ekstraordinære
bestyrelsesmøde fremgår det som svar på forslaget, at:

“Bestyrelsen drøftede det fremsendte forslag og enedes om, at man til næste ordinære
generalforsamling i 2022 vil belyse fordele og ulemper som ønsket ved et evt, direkte

valg afformanden på generalforsamlingen.”

Dirigenten gjorde efterfølgende forsamlingen opmærksom på, at der er en lille forskel imellem
forslaget, og det bestyrelsen agter at gøre. Forslaget indebærer i sin ordlyd, at man skal
fremkomme med et forslag til en vedtægtsændring. Bestyrelsen har imidlertid blot lovet at
fremkomme med fordele og ulemper.

Generalforsamlingen kan efterfølgende beslutte om disse fordele og ulemper giver anledning til en
vedtægtsændring, hvis en sådan måtte ønskes. Dette blev godkendt og accepteret af
forslagsstilleren, der var tilfreds med bestyrelsens hensigt.

Det bekræftedes på generalforsamlingen, at resultatet af bestyrelsens overvejelser vedrørende
fordele og ulemper, vil blive udsendt sammen med indkaldelsen til næste års generalforsamling

6. Valg at bestyrelsesmedlemmer og suppleanter:

Følgende medlemmer at bestyrelsen mv. var på valg.

A Jan Johansen som repræsentant for parcelhusejere

Tom Bech Frederiksen som suppleant

B. Jørgen Steen Jeppesen som repræsentant fra boligselskaberne

Jon Ronsholdt som suppleant.

C Arno Hurup Christiansen som repræsentant for industri m.fI.

Blom Jensen som suppleant.



Repræsentanten for parcelhusejere var det første hverv, der skulle vælges. Jan Johnsen var på valg.

Tom Bech Frederiksen, der er suppleant i dag, stillede op som modkandidat. Anette Reckendorff stillede
ligeledes op som modkandidat til hvervet som repræsentant for parcelhusejerne. Dirigenten gjorde
forsamlingen opmærksom på, at det kun var parcelhusejerne, der kunne stemme i denne ombæring.

De tre kandidater fik herefter mulighed for at fortælle lidt om sig selv, og deres bevæggrunde for at stille op
som repræsentant.

Tom Bech Frederiksen er suppleant i dag. Han flyttede til kommen i 1983, og har siden 1990 haft fjernvarme.
For to år siden blev han valgt som suppleant, men nu vil han gerne være repræsentant for parcelhusejerne.

Anette Reckendorff kender ikke til fjernvarmeværker, men hun kender dog en del til økonomi og SKAT. Hun
mener, at det er en fordel at hun er kvinde, da hun muligvis kan komme med nogle andre løsninger på
udfordringer. Hun har derudover siddet i mange forskellige typer bestyrelser.

Jan Johansen har siddet i bestyrelsen i nogle år. Han har derudover boet i kommunen siden 1972 og har haft
fjernvarme i alle år. Han har derudover lavet en del frivilligt arbejde i Brøndby IF i 40 år.

Dirigenten gjorde igen forsamlingen opmærksom på, at det kun er parcelhusejerne der kan stemme.

Der blev stemt i salen, og resultatet blev som følger:

Stemmer på Jan Johansen: 31

Stemmer på Tom Bech Frederiksen: 5

Stemmer på Annette Reckendorff: 4

Dirigenten erklærede derfor Jan Johansen genvalgt som repræsentant for parcelhusejerne.

Generalforsamlingen skulle dernæst tage stilling til, hvem der skulle udpeges som suppleant for
parcelhusejerne. Tom Bech Frederiksen var på valg. Idet ingen stillede op som modkandidat, blev han
genvalgt som suppleant.

Forsamlingen skulle dernæst tage stilling til, hvem der skulle udpeges som repræsentant for
boligselskaberne. Jørgen Steen Jeppesen var pà valg, og da ingen stillede op imod ham, blev han genvalgt.

Jan Rønsholdt var oprindeligt på valg som suppleant for boligselskaberne, men da han for nyligt har fået et
barn, ønskede han ikke stille op igen. Allan Nielsen blev derfor indstillet som suppleant. Ingen stillede op
imod Allan Nielsen, hvorfor han blev valgt som suppleant for boligselskaberne.

Arno Hurup Christiansen stillede op som repræsentant for industrien. Ingen stillede op mod Arno Hurup
Christiansen, hvorfor han blev genvalgt som repræsentant for industrien.



Bjørn Jensen stillede op som suppleant for industrier’ Inten stillede op mmd ham tid,, fcrtsætter derfoi p
posten.

Dirçenten b.h,æftede derfor, at repræsentanter og suppleanter blev genvalgt, dog med den ændhng at
Allan Nr!wn slitille vare den nye suppleant ler boliselsk.abrrne i stedet fotjon Rønsh&dt. der havde trukket
sig knud kr gencialforsainlirigen

7. Valg at statsautoriseret rewisko,,stir.na

nrr.ic blew genvalgt nm rovislcnsti,n.a

B. Eventuelt

ingen bemærkrnngcr.

OJrigenten takkede for god ro og orden.

kornandei, takkede p bestyrelsens vegne for deltagelsen Bcstyreisen ville trækkc siq tilbage for
at afnolde et mode, og vi:le efterfatende vende blbage for at bekræfte, hvordan bestyrelsen viHe
være konstitueret I det næste år

esiutateI af dette konsritutonelle mode blev, ar Ole Jæger C,aiten fortsætter 5cm formand, og
A nn ti: i :l tit isiansen fodsætrer Snm næçtfr:rmand

&styrvlscfern1jnd Ole Jæger Gatten Dirkiert Kurt helles D-,rdeiebeii




